CORRIGE DU LUNDI 25  MAI
Maths problème du gîte : 
Gîte 1 : 
Je prends le tarif pour 3 personnes (le couple et un enfant) que je multiplie par 6 jours, puis je prends le tarif par personne supplémentaire que je multiplie par 2 enfants en plus, que je multiplie par 6 jours :
(120 x 6) + (30 x2 x6)=720+360 =1080
Le séjour pour 6 jours dans le gîte 1 coûtera 1080€.
Gîte 2 :
Je prends le tarif journalier quelque soit le nombre de personnes : 160€ que je multiplie par 6
160x6 =960
Pour 6 jours, la famille paiera dans le gîte 2 960€. 
Mais il vaut mieux qu’elle réserve dans le gîte 2 une semaine (920€) car ce choix lui reviendra moins cher. 
LECTURE P 80/81
7 La scène est irréelle car on n’a jamais vu des soldats « morts » sortir d’un monument aux morts. 
8 L’auteur parle d’un effrayant carnaval militaire, car ce sont des soldats de la première guerre mondiale qui sont tous affreusement blessés, certains « des gueules cassées ». 
9 Ce texte décrit le physique de ces soldats et certains ont eu la moitié de la tête ou du visage arraché, d’où l’expression des « gueules cassées ». 
VOCABULAIRE 1
	Mots simples
	Mots avec préfixe
	Mots avec suffixe

	Paradis
Roue
Cour
Fleur
Pas
terre
	Immobile
Méconnu
Entraide
infini
	Moucheron
Pompiste
Grisâtre
Légèreté
Tricherie
Plumage
citronnier



Ex 2
1 alléger
2 emporter
3 décoiffé
4 assouplir
5 disparaître
6 irréfléchie

Poésie calligramme de Guillaume Apollinaire p83
[bookmark: _GoBack]1 les vers de ce poème dessinent une colombe, symbole de la Paix. 
2 On lit de gauche à droite. 
3 Partis en guerre, se mélancolissent, mélancoliquement, morts, pleure, peine, sanglante. La colombe poignardée et le jet d’eau : la colombe, symbole de la paix, est assassinée, le jet d’eau représente les larmes qui jaillissent des jeunes femmes qui aiment les soldats morts. 
4 Ce sont des camarades. 
